

Oznaczenie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/4/9/2010

Dotyczy: przetarg nieograniczony na: dostawa produktów leczniczych

Ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Wspólnot Europejskich dnia 01.04.2010 pod nr 2010/S 64-095732

### **Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2007r Nr 223 poz. 1655 z późniejszymi zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim Wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego.

#### **Pytanie nr 1.**

Dotyczy zadania 2, poz. 132

"Czy Zamawiający będzie wymagał zaoferowania przedmiotu zamówienia w pakiecie nr 2 pozycja nr 132 z zawartością edytnianu disodu EDTA w celu zapewnienia kompatybilności w trójniku do wlewów z mleczanowym roztworem Ringera i aminoglikozydami?"

#### **Odpowiedź.**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w przedmiocie zamówienia

#### **Pytanie nr 2**

Dotyczy zadania 2, poz. 132

"Czy Zamawiający będzie wymagał rejestracji we wskazaniach leczenia posocznicy, zapalenia płuc, zakażeń w ginekologii oraz kości i stawów dla przedmiotu zamówienia zaoferowanego w pakiecie nr 2 pozycja 132?"

#### **Odpowiedź.**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w przedmiocie zamówienia

Podpisał:

Dyrektor  
Samodzielnego Publicznego  
Zakładu Opieki Zdrowotnej  
w Parczewie

mgr Janusz Hordejuk